

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

Informuję, że zamieszczona wcześniej informacja z otwarcia ofert zawierała błąd. Wartości ofert wszystkich wykonawców omyłkowo podane były w kwotach netto.

Zamieszczono informację:

Lp.	Nazwa i adres Wykonawcy	Wartość oferty w zł (brutto)
1	Okręgowe Przedsiębiorstwo Geodezyjno-Kartograficzne „OPGK” Spółka z o.o. ul. Władysława Pniewskiego 3, 80-952 Gdańsk	39 000,00
2	GEOKART INTERNATIONAL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ul. Wita Stwosza 44, 35-113 Rzeszów	34 800,00
3	OPGK Rzeszów S.A. ul. Geodetów 1, 35-328 Rzeszów	94 640,00

a powinno być:

Lp.	Nazwa i adres Wykonawcy	Wartość oferty w zł (netto)	Wartość oferty w zł (brutto)
1	Okręgowe Przedsiębiorstwo Geodezyjno-Kartograficzne „OPGK” Spółka z o.o. ul. Władysława Pniewskiego 3, 80-952 Gdańsk	39 000,00	47 970,00
2	GEOKART INTERNATIONAL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ul. Wita Stwosza 44, 35-113 Rzeszów	34 800,00	42 804,00
3	OPGK Rzeszów S.A. ul. Geodetów 1, 35-328 Rzeszów	94 640,00	116 407,20